

量身定做

月入万元 白领的后买房时代理财规划

Jerry, 26岁, 武汉人, 身体健康, 做销售经理, 月收入7000至11000元, 有社保。父母51、53岁, 已经退休, 健康状态良好, 父母有农村养老保险, 母亲现在每月可领600多元。目前处于恋爱阶段, 月均支出3000元左右。家庭资产有固定存款10万, 活期存款13万。

理财目标: 计划明年买房。

一、财务分析

Jerry的职业是销售, 销售的工作相对而言收入比较可观, 但不具稳定性。销售需要应酬, 作息时间相对不规律, 对健康是一种潜在的威胁, 在理财中可配置相关保险, 给自己一份安心。就目前的保障看, Jerry只有社保, 对年轻人而言, 这样的保障基本可满足, 就Jerry先生自己情况和家人而言, 保

障程度略显不够。父母有养老保险, 在一定程度上降低了Jerry的负担。

从家庭资产分析, 家庭的结余能力较强, 月结余比率至少57.14%, 为家庭资产增加奠定了扎实的基础。同时我们关注到家庭的结余多以银行存款的方式保留, 虽然通胀有所回落, 但负利率仍达到2%, 货币依然缩水, 这对资产保值是很不利的。银行存款作为资金的储蓄方式, 相对保守, 每个家庭都必须具有一定量的配置, 满足我们的日常需求, 但量过大就会影响家庭资产的收益。Jerry先生家庭资产的高流动性, 严重制约了成长性。单身期的Jerry正是积累财富的黄金时期, 也可承受一定的风险, Jerry必须利用这段时期为自己积累原始财富。

二、理财建议

1、现金资产规划

现金资产的作用是满足日常的支出和意外时的应急, 是家庭正常运转的第一道屏障。现金资产因家庭的实际情况不同额度也会有差别, 现金资产是一个广泛的概念, 指流动性较好, 类似现金的资产。根据Jerry的实际情况, 收入具有不稳定性, 家庭其他支出相对稳定, 建议准备月支出的2倍多, 即8000元, 这样即使失去工作, 也会支撑2个多月, 提供一个缓冲期。8000元中建议将其中的5000元, 用于购买货币基金, 货币基金作为活期储蓄的替代品, 风险很小, 收益高于活期5倍左右, 是现金资产投资的好渠道, 其他的3000元存于活期或现金。

2、风险保障计划

由于每个人的保险意识不同及受

传统观念的影响, 很多人拒绝或者抗拒购买保险, 但保险是家庭的第二道屏障, 也是很关键的一道屏障, 它可以降低意外发生时对家庭经济的影响, 可以减轻我们的负担, 保险是家庭理财的必需品。保险品种不断创新后, 保险产品满足了大众的需求, 理财型保险业成为大众投资的新渠道。根据Jerry先生的职业, 建议除社保外配置20万意外伤害险包括意外交通险附加意外医疗险, 10万的重大疾病险。

3、购房计划

11月份武汉房屋均价7555元/平米, 假设购买80平米左右, 则需要60万。首付三成, 首付款需要18万, 贷款42万。执行基准利率, 若期限30年, 月供2808.39元, 若期限25年, 则月供2981.88元, 若期限20年, 则月

供3268.87元。按Jerry最低月收入为标准, 可承受的合理的最高月供2450元。按此标准, Jerry可选择期限30年, 月供2808.39元, 家庭的房贷压力相对较小。

除去房屋首付款和现金规划后, 家庭的可用资金为3.2万, 加上接下来这一年的结余, 这部分资金可用于房屋的装修。

4、购房后的规划

购房后家庭的支出增加, 结余减少, 未来家庭的重大支出有结婚、生小孩和孩子的教育, 建议可将结余的一部分定投基金, 长期的投资可培养理财意识, 也将为家庭带来收益。另外一部分结余可试做金融产品的投资, 经验缺乏的时候可选择稳健型的理财产品。

(摘自《和讯网》)

理财产品

五款 滚动型理财产品 大PK

超短期理财产品遭监管层封杀之后, 原本不温不火的滚动型理财产品脱颖而出, 成为市场新宠。目前很多银行都推出了此类产品, 让人眼花缭乱。每一款产品的收益、到账时间及赎回条款各有不同, 投资者究竟该如何选择?

据了解, 滚动型理财产品以流动性强著称。此类产品以1天、7天、14天、28天等为一个投资周期, 如果投资者在一个投资期满未赎回, 资金将自动滚入下一个投资周期, 适合工作忙碌、追求便捷理财的上班族。

记者挑选了市场上5款7天期滚动型理财产品进行比较, 包括: 中行“七日有约”7天自动滚续理财产品、工行“灵通快线”个人超短期7天增利人民币理财产品、农行“安心快线”7天利滚利、招行“岁月流金”系列人民币7天理财计划、浦发银行“周周享盈”。

其中, 浦发银行“周周享盈”和招行“流金岁月”在收益方面有较大的优势, 预期收益率均为4%; 而中国银行“七日有约”预期收益率为3%。

在收益计算方式上, 农行“安心快线”利滚利是复利计息, 即投资周期结束后, 投资者未提出赎回申请, 本金及收益将自动投资于下一个投资周期, 实现投资收益的再投资。工商银行“灵通快线”、中国银行“七日有约”、浦发银行“周周享盈”、招行“岁月流金”则是以单利形式计算, 每个投资周期进行收益结转。

在到账时间方面, 工商银行“灵通快线”、浦发银行“周周享盈”是在当期产品到期之后一天到账, 也就是说今天产品到期赎回, 最快次日才能到账。农行“安心快线”的到账时间是在赎回生效日后的两个工作日内。招商银行“流金岁月”的理财本金及收益是在到期日后3个工作日内划转至投资者指定账户。

需要注意的是, 滚动型产品不是随时都能赎回, 在节假日等资金需求高峰之日, 此类产品有可能因巨额赎回而暂停赎回。巨额赎回是指当日赎回份额占到上一工作日产品存量份额一定比例, 银行有权拒绝赎回操作。记者发现, 农行“安心快线”7天利滚利产品规定, 开放期赎回总金额超过上一投资周期产品余额的30%为巨额赎回。工商银行规定, 单个开放日中, 产品份额净赎回申请(赎回申请总份额扣除申购总份额后的余额)之和超过上一日产品总份额的15%, 为巨额赎回。

(摘自《北京商报》孟凡霞/文)

“温饱”家庭如何理财

不是每个家庭都拥有高收入, 在岛城有大量的家庭每个月的收入不是很多, 但却有房贷车贷, 有的还要抚养孩子, 如何能在低收入高支出的生活中避免产生财务危机? 为自己的养老和孩子的成长提供可靠的資金支持? 银行理财分析师为低收入家庭理财出谋划策。

网友自述:

我的网名叫“消失的地平线”, 今年30岁, 妻子28岁, 儿子2岁, 双方父母健在。虽然工作很多年了, 但由于经常换工作, 月收入不到3000元,

妻子的工作也不是很好, 月收入1000多元, 两人月收入一共4000元多点, 但都有社保, 父母收入基本可以自给自足。我们现在每月的生活支出有2000多元, 外加1000元的房贷, 基本上剩不下什么钱, 目前只有很少的存款。

我的理财目标: 为孩子准备足够的教育基金并且准备一定的养老金。

专家支招:

“消失的地平线”家庭收入较低, 但支出不少, 因此生活较累。从家庭收

入构成来看, 来源较为单一。可尝试通过兼职等方式增加收入, 如果能够增加1000元的月收入, 对于理财的规划会更加完善。

“消失的地平线”希望为儿子准备充足的教育基金, 如果儿子18岁上大学, 其有16年的时间来筹集这笔费用。建议采用定投股票型基金的方式。每月投资750元, 那么按照5%到8%的年均收益率计算, 16年后基金定投账户中将会有20万元到30万元的教育资金。

低收入家庭财务风险比较大, 保

险应该放在第一位, 保险能防止可能出现的意外导致家庭财务收入中断的状况, 对于低收入家庭特别重要, 而且养老的目标也可以通过保险来实现。“消失的地平线”是家庭主要经济支柱, 首先应为他购买, 受益人为妻子或孩子。一般拿出家庭收入的7%~10%购买保险即可, “消失的地平线”即可拿出5000元/年来购买保险, 所购保险当以养老型保险和疾病、意外伤害险为主。

(摘自《农博网》)

保险规划是理财环节中重要的基石

保险规划是理财环节中最重要的基石, 也是合理保障家庭现金流不因风险而遭受损失唯一的理财工具, 在购买保险前一定多了解保险知识, 为什么要买? 买保险到底什么最重要? 如果不建立正确保险观念, 只把保险当做商品来买, 过程中只考虑缴纳保费和收益。

详细投保资料:

基本情况: 我, 女性, 31岁, 月收入4000元; 我老公, 29岁, 月收入10000元。有3岁大的儿子, 四老身体尚可。房贷30万, 月还3600元。

目前给儿子上了保险, 但我和老公一直没有上。现想买我们两人的保险。

要求: 理财、疾病、意外、养老最好兼顾, 老公经常出差, 他的意外险保额多点。

专家分析:

1、买保险时, 个人总保额应为年收入的5~10倍, 最少5倍。家庭年缴保费应占家庭年收入的10%~20%。

2、对于您爱人来说, 他的年收入如果有12万的话, 总保额至少在60万。首先重疾保额至少在20万; 寿险

保额额外补充10万; 意外保障30万。再补充住院医疗、意外医疗险, 这样才较为合适喔。

3、对于您来说, 您的年收入如果是5万的话, 您的总保额至少在25万。15~20万的重疾保障, 再补充意外伤害险、住院医疗、意外医疗险, 这样才能较好地补充您的保障缺口。

4、给宝宝选择少儿险, 首先应考虑孩子的意外、医疗保障, 然后再考虑重大疾病险(儿童购买重疾险一定要其中保有白血病), 最后再考虑孩子的教育金储备问题。

首先, 为孩子购买儿童保险时, 最好选择带有豁免条款的险种。其次, 保险期限不宜太长。少儿险分短期和长期两种, 对于很多资金不是特别宽裕的家庭来说, 尤其是大人自己的养老金尚未有储备的情况下, 考虑孩子的养老问题确实无甚必要。因此, 为孩子买保险时, 保险期限应以到25岁为宜, 之后就应当由他自食其力了。最后, 给宝宝的保险费支出最多占投保人年收入的10%。

(摘自《向日葵保险网》)

打高尔夫品咖啡 网友体验银行贵宾理财大呼过瘾

不久前的上海中信银行某分行, 热闹非凡。“红网友您好! 欢迎来到中信银行贵宾理财中心!”通过一条专属的“私密通道”, 网友们正式开启贵宾理财中心的探秘之旅。在这里, 没有了大厅的人来人往, 反而多了一份安逸宁静。柔软的地毯, 雅致的沙发, 精美的油画, 私密的现金窗口, 5个一对一的专属理财室, 保证了贵宾客户的绝对隐私; 在这里, 可免费上网、喝茶聊天, 还可在斥资百万元打造的室内高尔夫球场, 免费打高尔夫、品红酒……

“原来一直在一楼大厅办业务, 这次还是第一次上二楼体验贵宾服务呢。”现场, 陈先生不禁感叹。

“什么样的客户可以来贵宾理财中心享受服务? 50万银行资产就能来吗?”现场, 该行50万元门槛的贵宾

理财服务, 引起了网友的热烈关注, 大家纷纷拉着工作人员问这问那, 还时不时地拿出相机摄影留念。

在专业教练的指导下, 网友还亲身体验了挥杆高尔夫的乐趣。“特大的屏幕动画逼真, 银行客户的挥杆写意, 配上专业教练的现场解说, 让人仿佛置身于现实中的高尔夫球场。”体验后, 网友在红网长沙社区发帖点评。

理财专家 现场揭秘“高端理财”之谜

“某建筑公司的王老板, 在2007年股市牛市的时候, 投入了很多资金在股票上, 然而在2008年大盘直线下跌时, 他曾经在一天时间内就亏损了400万元。这是我身边一个真实

的案例。”长沙市首届“十大优秀理财师”、中信银行长沙分行贵宾理财经理唐艺凌向网友们现场揭秘“高端财富”的理财之道。她指出, 将财产放到银行做活期或者定期存款, 或者听信所谓的内幕消息将资金投资于股票、基金等单一的资产都是不可取。

高端人群更应该用科学的理财观做好资产配置。银行为高端客户提供财富管理业务, 就是银行综合运用各种不同的理财工具, 通过一系列财务规划程序, 以及科学的管理和多元化的投资组合运作, 在保证客户资产安全的条件下, 使客户资产得到可观的增值。

“王老板后来找到了中信银行, 我们通过与他的充分沟通和了解, 为他量身定制了4321的理财规划, 即配置40%资产的稳健型理财, 30%的

债券型产品、20%的偏股型产品、10%的券商基金。这样, 王老板的财富就有效地实现了保值和增值。”

活动花絮: 5位网友成功晋升银行贵宾客户

在两个多小时的实地考察中, 网友与银行专家“零距离”互动, 精美奖品不断送出, 现场气氛高潮迭起。一直到活动结束, 仍然有部分网友还在和理财专家们热烈地讨论交流。现场, 5位网友更是成功晋升成为中信银行的白金卡贵宾客户; 本期活动网友均免费获赠了价值456元的电炖锅。

“欢迎常来坐坐, 下次来, 报红网就行!”离开时, 银行的工作人员和网友如同朋友一般道别。

“这是我最忙碌的一个下午, 算了下, 为这次活动, 楼上楼下跑了不下二十圈。不过能这么近距离地与大家沟通, 真是充实与满足。”活动后, 三一大道支行行长助理周柳在红网如此留言。(摘自《红网》朱湘平/文)



金融危机后 美国家庭的 理财生活

2008年的经济危机到目前为止, 还是对美国家庭起到了不可磨灭的影响。因此, 从那时起, 很多美国家庭都养起了别样却又流行的理财规划, 让我们来看一下, 是否对我们的理财规划会起到促进作用。

首先是减少信用卡透支, 减少债务。

美国陷入经济烂摊子, 其中重要原因是债务, 减低个人或国家的债务, 似乎是主要的关键。美国信贷局的报告指出, 今年美国人信用卡债务, 下降到十年最低的水平, 平均借款为4700美元。美国有线电视新闻网调查发现, 62%的受访者表示, 他们企图还清信用卡债务。非营利的信用咨询机构“信用能力”首席运营官科尔说: “美国人紧缩生活开支, 努力还清信用卡债务, 这是30年来, 我从来没有看过的现象。”调查指出, 43%的受访者表示他们不再透支信用卡。

其次, 家庭超前消费逐步减少。很早的时候我们就知道了中国老太太和美国老太太的故事, 说的中国老太太一辈子省吃俭用到老却来不及享用, 而美国老太太则是超前消费, 欠了一屁股债让儿女还, 这里说的就是美国人典型的超前消费。不过, 美国经济衰退对大多数美国家庭产生的最大影响不是勒紧裤腰带过日子, 而是在消费观念上发生了重大变化, 以前那种以超前消费、借贷消费换取生活快乐的方式成了过去时, 取而代之的观念是“正常生活”、“正常消费”。不可否认, 美国民众面对经济不景气自然地改变了消费习惯, 从花钱大手大脚到节俭消费, 一分钱掰成两半花, 虽然这是无奈之举, 但对渡过难关还是有些帮助, 节俭消费可谓养家糊口的一种生存之道。不过勒紧裤腰带过日子这种省吃俭用的生活习惯大多数美国家庭不会视若无睹, 只要把超前消费稍微那么一改正, 变成正常消费, 美国家庭的日子就会发生改观。正常消费浪潮表现之一是增加个人储蓄意识的苏醒; 表现之二是聪明消费观念的兴起; 表现之三是不再大手大脚花钱, 该花则花, 不是靠大手笔花钱来使家庭生活显得丰富多彩。美国家庭减少的消费项目中, 外出就餐是大多数家庭最主要的省钱之道, 同时减少在购买服装、珠宝以及娱乐活动上的花费也成为美国人的两大选项; 表现之四是民众更加开始量入为出, 减少负债。

其三, 家庭投资以谨慎为主。美国家庭的退休计划基本上是投资在股票和证券市场, 但金融危机使这些普通投资人金融资产缩水。过去3年尽管市场有波动, 但美国家庭尤其是高收入家庭仍没有放弃投资股票。当然在投资策略上, 更多家庭采取谨慎方式, 不再大笔投资高科技股票、放弃高风险赌注式的投资策略, 以尽量减少损失。市场调查发现, 富裕的家庭有一半采取多样化的投资策略, 43%的受访者表示, 他们更加关注资本的保全, 近30%的人表示, 这一转变是永久性的。保守性投资和分散风险型投资现在更加流行, 这是从股市投资中买来的教训。美国家庭依然不放弃股市, 因为这里最容易使资本增值, 但如果想一口吃个胖子, 最后有可能会消化不良。

(摘自《银率网》)

